

2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛

半程网上报名截止 全程报名延迟5天

□晚报记者 张蕾

本报讯 10月13日，周口晚报记者从周口马拉松组委会获悉，由中华慈善总会、中国田径协会、河南省慈善总会共同举办的2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛，半程网上报名已于10月12日18时关闭，全程网上报名延迟5天，5公里项目网上报名延迟到10月25日18时。

“因部分合作平台、单位、跑团组织报

名缓慢等原因，经研究决定，将部分项目报名延期。”周口马拉松赛组委会相关负责人告诉周口晚报记者，未报名的跑友要抓紧最后的时间进行网上报名，已报名的跑友要核对一下各自的信息。

相关负责人介绍，距2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛开跑还有30多天，如果跑友有疑问，可登录www.hnzkmarathon.com官网或者拨打0394-8539796进行咨询。

公交司机好人多 拾金不昧令人赞

□晚报记者 牛思光

本报讯 前几天，中心城区9路和19路公交车的司机很“忙”，他们不仅需要开好车，还操心着乘客的财物。这不，连续三天，他们都捡到了乘客遗失的物品。

10月10日，商水县张明乡的马先生夫妇坐公交车到周口，然后转乘其他车辆去外地打工。他们坐9路公交车到华耀城下车时，由于着急转车把包忘在了公交车上。时近中午，9路公交车司机王新齐回华耀城公交枢纽站换车时，发现车座上有一个白色提包，他把包交到了公交枢纽站。

马先生夫妇丢包后，急忙到市公交总公司华耀城公交枢纽站寻找。经过身份确认后，他们领回了遗失的物品。拿到失而复得的东西，马先生激动不已，他说：“包里有

手机，还有现金1200元，这钱是我们夫妻二人出去打工的路费，如果丢了就麻烦了。非常感谢公交车司机王师傅。”

王新齐谢绝了马先生的现金感谢。王新齐说：“这是我们公交人应该做的。乘客丢了东西，肯定非常着急，我们捡到以后就想及时还给他们。”

像这样的事，前几天在9路和19路公交车上连续发生。据了解，10月9日，19路公交车司机赵石柱，拾到新买的苹果手机一部、现金900多元、银行卡多张；10月10日，9路公交车司机王新齐拾到华为手机一部、现金1200多元；10月11日，19路公交车司机童建华拾到手机一部、现金400多元。目前，部分物品已经归还失主。

市公交总公司提醒，市民乘坐公交车，一定要保管好自己的财物。

我市举行健步走暨老年持杖大赛



□晚报记者 张蕾 文/图

本报讯 10月14日，由市体育总会、市老年人体育协会主办的2017周口“华饰杯”健步走暨老年持杖大赛在市体育中心开幕，来自中心城区的17支健步走队伍700余人参加了此次大赛。

“我们举行这次比赛，目的是带动更多的人参与到全民健身中来。”市健步走协会会长王胜利告诉周口晚报记者，本次健步走大赛参赛运动员最大的65岁，最小的17岁。制定的比赛路线是：市体育中心——桂园路——武盛大道——滨河路——周口大道——市体育中心，距离10公里。

工行周口分行
积极拓宽信用卡业务发展渠道

工行周口分行为提升信用卡业务，服务广大市民的经济生活需求，大力拓宽服务渠道，增强市场竞争力，结合实际，制定措施，上下联动，精准营销，助推信用卡业务持续快速健康发展。

该行积极组织开展信用卡促销活动，结合本地消费特点和客户偏好，重点围绕吃、行、娱、购等消费热点，落实活动细节，加强当地大型商场、超市、餐饮商户、旅行社、电影院、汽车经销商和家装等商家的合作，组织开展形式多样的刷卡消费有礼促销活动，刺激持卡人刷卡消费，培育客户对牡丹卡品牌的粘合度，进一步提高信用卡的动卡率、直接消费额，提高信用卡的业务品质。

该行精心布局重点商户和行业市场，在巩固和扩大市区POS收单市场的同时，加大县域及重点乡镇POS市场的拓展力

度，重点抓好县域大中型生产销售类企业、大中型批发市场、当地知名企业、大型连锁超市、连锁餐饮企业POS布放及下游客户的营销，铺好信用卡的使用渠道。在此基础上，着力做好分期付款业务，加强与汽车4S店、电脑公司、大型商场、通信公司和家具体及家电经销商的合作，积极开展轿车、手机、电脑、家具和家电的信用卡分期付款业务，积极开展分期付款优惠活动，为信用卡用户带来更多的实惠。

与此同时，该行强化推进信用卡用户的精准营销，重点发展信誉高、诚信好的该行四星级以上客户为信用卡用户。同时，建立客户图谱，列出名单，积极欢迎行政事业单位干部职工、知名企业中高级管理人员、代发工资客户、中小企业主和各类商会负责人等人士成为该行信用卡客户。(闫晋)

本周阴晴交替 最低气温10℃左右

□晚报记者 王凯

本报讯 这段时间冷空气频繁光临我市，降雨也不断，这让大家觉得空气变得冷飕飕、湿哒哒的。从上周四开始，我市降水慢慢停止，久违的阳光终于穿透云层和市民相见。许多市民将许久没有晾晒的衣物拿出来“晒太阳”。在农村，农民利用久违的好天气加紧进行秋收。不过，频繁变动的天气给许多婴幼儿带来很大的麻烦。

10月15日上午，周口晚报记者在市中心医院看到，儿科门诊内有不少得了感冒、肺炎、腹泻等疾病的儿童排队看病，不少儿童正在输液，有的孩子已经病了多日。据了解，本周前期，我市气温仍将有所下降，家长们不能掉以轻心，一定要注意天气变化，注意给孩子增添衣物，尽量避免早晚外出。

据市气象台预计，本周我市平均气温15.0℃~16.0℃，周极端最低气温10℃左

右。从周三开始，我市阴雨天气将逐渐停止，天气开始转晴，最高气温将回升到22℃左右。值得注意的是，虽然周三以后我市气温开始回升，但昼夜温差仍然在10℃左右，早晚上下班的市民要注意增添衣物，老年人和婴幼儿要注意合理安排外出时间。

本周天气具体预报如下：周一阴天有零星小雨；周二阴天有小雨；周三小雨停止转多云；周四、周五晴天间多云；周六、周日晴天到多云。 线索提供 任晓燕



周口报业传媒集团发行中心关于开展“读者服务月”活动的启事

为进一步强化“读者至上、服务为王”理念，积极引导发行员为读者负责、为读者服务，全面提升报纸投递服务水平，并自觉接受广大读者监督，周口报业传媒集团发行中心将组织发行员开展“读者服务月”活动。

活动内容及要求：

- 1.衣着得体、仪容整洁；
- 2.对待读者热情、诚恳、亲切，沟通时使用礼貌用语；
- 3.对破损严重的报箱及时更换，为没有报箱经常丢报的读者及时安装报箱，提醒读者配锁，并经常擦洗报箱，保证报箱外观干净；
- 4.首次投报时附上一张“联系卡”，标明发行员、发行站电话，以保证读者能随时联系发行员、发行站；
- 5.对读者的投诉及时补救，电话或当面沟通，耐心解释，不冷言相对，珍惜与读者面对面沟通的机会；
- 6.雨天投递时，能保持报纸干爽。

敬请广大读者朋友举报表现较差的发行员，推荐表现优秀的发行员，发行中心将依据读者反馈的情况，进行核查落实。

反馈热线：0394—8234300

电子邮箱：zkrbfbx@126.com

周口报业传媒集团发行中心

2017年10月10日